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Líska podporuje svými programy regionální výrobce, řemeslníky, hospodáře a farmáře 
Podpora udržitelné místní ekonomiky, vycházející z přírodního a kulturního dědictví regionu, tradičních technologií a řemesel i doved-
ností místních obyvatel je součástí téměř všech lískových programů a projektů už od roku 2007. Zaměstnávání zdejších lidí, využívání 
místních surovin a zdrojů, prodej v místě či v regionu a minimalizace negativního dopadu na životní prostředí jsou pro udržitelný rozvoj 
regionu klíčové.

ve Zlínském kraji

Akce do DIÁŘE:

V roce 2013 jsme s partnerskými organizacemi a s podporou Zlínského kraje připravili 
projekt „Poctivě vyrobené – podpora udržitelné místní ekonomiky ve Zlínském 
kraji“. Projekt byl podpořen ve 4. výzvě Blokového grantu (Nadace Partnerství). 
Aktivity projektu se staly základem celoroční osvětové kampaně Poctivě vyrobené. 
Důležitou součástí je spolupráce, setkávání a vzájemné sdílení zkušeností 
a informací organizací, které se podporou místních výrobců a zemědělců zabývají.

Pro veřejnost a školy připravujeme osvětové akce a programy. Oblíbené jsou 
exkurze na farmy a k výrobcům i dny otevřených dveří, například na Ekofarmě 
Agrofyto v Lidečku, na farmě Javorník ve Štítné či v Ekosadech Komňa. S výrobci 
a řemeslníky se můžete seznámit na Dni Zlínského kraje, Krajské konferenci o EVVO, 
na jarmarcích, slavnostech a festivalech. Velké oblibě se těší exkurze dětí „Jedeme 
na farmu“, výukové programy „Odkud se bere jídlo“, „Můj den na farmě“ a „Z farmy 
na náš stůl, aneb zdravě – hravě o původu a zpracování potravin“, či projektový 
Školní farmářský den. 

Hra o svatej Dorotě
obec Lidečko

Masopust, Valašské muzeum v přírodě, Rožnov p. R.
www.nmvp.cz 

Zámecký masopust, Zámek Vsetín
www.muzeumvalassko.cz/akce-a-vystavy/zamecky-masopust-3 

Den otevřených dveří a větrání peřin
Park a Skanzen ROCHUS, Uherské Hradiště, 
www.parkrochus.cz

čtvrtek
20. března

Celých 8 let jsme vydávali noviny Poctivě 
vyrobené (14 čísel), které přinášely skutečné 
příběhy výrobců, řemeslníků a farmářů, 
inspiraci a příklady dobré praxe organizací, 
škol, muzeí i dalších organizací, které se tématu 
věnují. V roce 2024 jsme na noviny navázali 
samostatnou přílohou tradiční elektronické 
rozesílky Lísky.

Rádi zveřejníme i vaše příběhy a fotografie, 
pozvánky na zajímavé akce, trhy a jarmarky. 
Příspěvky můžete zasílat na adresu:   
infoevvo@seznam.cz , heslo: příloha PV

Aktuální informace najdete na facebookovém 
profilu Poctivě vyrobené.

V roce 2024 a 2025 realizujeme aktivity 
v rámci projektu Poctivě vyrobené 
– osvětová kampaň LÍSKY, projekt je 
spolufinancován Zlínským krajem.

sobota
22. února

neděle
2. března

sobota
8. února
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Nominujte mistry tradičních řemesel na ocenění Zlínského kraje
Dokonale ovládají své řemeslo, znají přesné postupy a technologie a své znalosti předávají dalším generacím. To jsou mistři 
tradiční rukodělné výroby, které Zlínský kraj pravidelně oceňuje za jejich um a udržování regionálních tradic. V minulých 
letech titul získali například košíkáři, řezbáři, výrobci hudebních nástrojů nebo březových metel. Nominace do dalšího 
ročníku lze posílat až do 28. února 2025.

„Prostřednictvím tohoto ocenění chceme poukázat na výjimečnost a různorodost tradičních 
řemesel, která ve Zlínském kraji přežívají díky pracovitým lidem a jejich šikovným rukám. Svou 
činností přispívají k zachování kulturního dědictví a k pestrosti tradic v našem kraji,“ uvedla 
radní pro oblast kultury a školství Zuzana Fišerová.

Titul „Mistr tradiční rukodělné výroby“ udělí hejtmanství v roce 2025 už počtrnácté. Získat 
ho mohou nejvýše tři osoby ze Zlínského kraje. Nominace na předem stanoveném formuláři 
přijímá Centrum péče o tradiční lidovou kulturu Zlínského kraje při Slováckém muzeu v 
Uherském Hradišti. Návrhy mohou předkládat vědecké a odborné instituce, muzea, občanská 
sdružení, jiné neziskové a zájmové organizace, fyzické osoby, působící v daném oboru, orgány 
státní správy a samosprávy.

Více na webu https://zlinskykraj.cz/mistr-tradicni-rukodelne-vyroby-zlinskeho-kraje

Společně s možností nominovat mistry tradičních řemesel vyhlásilo hejtmanství výzvu k předkládání návrhů na zápis do „Seznamu 
nemateriálních statků tradiční lidové kultury Zlínského kraje“. Jeho hlavním účelem je ochrana, zachování, identifikace, rozvoj a podpora 
nemateriálního kulturního dědictví na území Zlínského kraje. Do seznamu jsou už zapsány například slovácký verbuňk, valašský 
odzemek, jízdy králů, tradiční hody s právem na Uherskohradišťsku či mečové tance z Uherskobrodska. Návrh může podat jak fyzická, tak 
právnická osoba, a to rovněž do konce února příštího roku.

Podrobnosti naleznete zde: https://zlinskykraj.cz/seznam-nematerialnich-statku-tradicni-lidove-kultury-zlinskeho-kraje
https://zlinskykraj.cz/tiskove-zpravy/nominujte-mistry-tradicnich-remesel-na-oceneni-zlinskeho-kraje

Nabídka od místních

FARMA TOMŠÍČKOVI • Neubuz 46, 763 15
mail: tinatom@seznam.cz, +420 604 136 241

Nabídka balíčků z farmy
Standartní balíček je v papírové 
krabici, výplň voňavě luční seno.
Je možné zajistit potisk krabice, popř. 
samolepku (dle vašich grafických 
návrhů).

Základní obsah balíčku tvoří výrobky 
farmy:
• Sirup 0,7l, 1 ks
• Domácí džem, povidla, med, pečený čaj – 150 ml, 2 ks 
• Sušené ovoce a vlašské ořechy 120 g, 1ks

Základní cena je 500 Kč (včetně DPH), včetně balení, 
bez potisku, bez dopravy.
Na přání doplní Naše výrobky ze spolupráce:

• Ručně vyráběné mýdlo z kozího mléka s certifikací 
(https://www.farmatomsickovi.cz/p/kozi-mydlo/), 
mýdlo lze opatřit např. razítkem Krásné Vánoce, popř. 
jednoduchým razítkem vaší firmy – za příplatek) 

• Tělové pečující mléko BIO KOZÍ MLÉKO 20 % (https://
www.farmatomsickovi.cz/p/telove-mleko-bio-kozi-20/)

https://www.instagram.com/farmatomsickovi/ 

Chystáme pro vás novou BIO prodejnu KVĚTOMLUVA 
ve Slavičíně!

Kromě všech výrobků KVĚTOMLUVY zde budou výhradně jen vysoce 
kvalitní potraviny v bio kvalitě a výrobky z Valašska a Bílých Karpat. 
Prostory jsou aktuálně v rekonstrukci a v říjnu se otevřou veřejnosti.

Wellness doma? No jasně!

Pytlíčky plné voňavé přírody z Bílých Karpat od naší oblíbené firmy 
KVĚTOMLUVA se o vaše blaho postarají dokonale.
Celý bavlněný pytlíček vložíte do teplé lázně. Pro maximální uvolnění 
účinných látek pytlíček při koupeli promačkávejte a přikládejte si jej 
na různé části těla. Podrobný návod a doporučení najdete přiložený 
v krabičce.
https://eshop.koldokol.cz/vyhledavani/?string=květomluva
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Regionální potravina – voňavá švestková 
povidla z Horňácka

Švestková povidla byla vyrobena z tradiční horňácké odrůdy 
Durancie. Jejich kvalitu a výjimečnou chuť se podařilo 
otisknout do těchto povidel. Při výrobě ctíme rodinnou 
tradici, kdy po rozvaření švestek dojde k oddělení pecek 
a výsledný rozvar je zahuštěn za stálého míchání pouze 
odpařením vody.
Vyzkoušejte jak chutná Horňácko 
https://www.facebook.com/vinozhornacka

AGROFYTO Lidečko vám naplní lednici 
jedním kliknutím

Potěšte babičku a dědečka kvalitním vyzrálým hovězím 
masem z farmy AGROFYTO.

Balíček obsahuje pečlivě vybrané kousky masa, vakuově 
balené po cca 300 g, ideální na oběd pro dva. Maso si můžete 
převzít: na farmě v Horní Lidči, nebo vám jej přivezeme na 
trase: Olomouc – Ostrava – Rožnov pod Radhoštěm – Zlín – 
Vsetín vyzvednout v prodejně Odtadyma a Bezobaláč Zlín.

Tyto i další balíčky můžete objednávat zde: https://www.
agrofyto.cz/kategorie-produktu/darkove-poukazy/



Příloha PV10/2025, rozesílka Lísky 2/2025
 strana 4

Objevujeme regionální výrobce a jejich příběhy 
Zemědělská farma z Valašské Bystřice

Představujeme farmu, ze které používáme jogurt při výukových 
programech s názvem Z farmy na náš stůl realizovaných Lískou. 
Děti připravují svačinky a jednou z nich jsou vločky s jogurtem.
Jogurt, který používáme se nám velice osvědčil. Je výborný 
a hustý. Dětem i nám velice chutná. 

Vyzkoušejte.

POMŮCKY: pracovní zástěry, ubrus na pracovní stůl, mlýnek na 
vločky, miska na mleté vločky, lžíce na nabírání vloček, lžíce na 
nabírání jogurtu, lžička na nabírání medu nebo marmelády, lžička 
pro každého člena třídy, misky

SUROVINY: bílý jogurt, med nebo marmeláda, oves

POSTUP:

1)  Nejprve si všichni omyjte ruce mýdlem a oblečte zástěry.

2)  Na mlýnku (vločkovači) do připravené misky namelte tolik 
obilek ovsa, abyste měli dostatečné množství vloček pro celou 
třídu. Ideální je, pokud se budete ve skupině střídat.

3)  Na stůl si nachystejte tolik kelímků, kolik vás je ve třídě. Do 
každého kelímku dejte jednu vrchovatou lžíci vloček, jednu lžíci 
bílého jogurtu a lžičku marmelády nebo trochu medu. 

4)  Ukliďte si pracovní plochu a omyjte použité pomůcky.

Příběh farmy
Jsme mladá rodinná rozvíjející se zemědělská farma.

Počátky naší činnosti datujeme od poloviny roku 1993, kdy 
jsme se jako tři fyzické osoby rozhodli využít budovy a prostory 
zanechané na našich pozemcích rozpadlým zemědělským 
družstvem.

Spolu s naší láskou k zemědělství, dobytku a krajině kolem nás 
jsme jako Sdružení podnikatelů začali budovat zemědělskou 
farmu se zaměřením na chov holštýnského skotu a produkci 
mléka.

Po deseti letech jsme se rozhodli stát společností s ručením 
omezeným a v tomto právním uspořádání fungujeme dodnes.

Celou dobu naší existence se snažíme rozvíjet, budovat a dobře 
obhospodařovat naši farmu a držet krok s tržním okolím.

Výstavba vlastní minimlékárny a následné zpracování mléka je 
toho důkazem. Rozhodli jsme se zpracovávat sami část produkce 
mléka a to až do podoby finálních produktů – sýrů.

V současné době firma hospodaří přibližně na 220ha luk a pastvin.

Tyto pozemky obhospodařujeme v duchu ekologického 
hospodaření – tzn. bez použití chemických přípravků, hnojiv 
a jiných nepřírodních látek. Tento fakt se projevuje i v kvalitě 
našeho mléka a mléčných výrobků.

Farma ZPZ s. r. o.
Valašská Bystřice 483, 756 27

Telefon: +420 734 837 073
E-mail: farmazpz@farmazpz.cz

https://farmazpz.cz/

OHLÉDNUTÍ
Jaký byl jarmek v Kloboukách

Čerti, tradice a tisíce návštěvníků – 
podívejte se, jak Valašské Klobouky ožily 
mikulášským jarmekem plným řemesel 
a folklóru.

https://valassky.denik.cz/z-regionu/
mikulassky-jarmek-valasske-
klobouky-2024.html
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Tematické programy pro školy

KONTAKT PRO PŘIHLAŠOVÁNÍ: LÍSKA, z.s., infoevvo@seznam.cz, tel.: 605 806 840
Vhodné i jako programy v rámci projektů OP JAK.

Školní farmářský den
Projektový den s Lískou podporující rozvoj kreativity a podnikavosti 
žáků, samostatnosti, zodpovědnosti, zkušeností a sebevědomí zvládat 
situace a úkoly, které jim jsou svěřeny.

Hlavními tématy celodenního projektového dne je původ a příběhy jídla, 
význam sezónních a místních surovin pro přípravu pokrmů, zdravá výživa 
a stravování, zdravý životní styl, regionální produkty a jejich zpracování, 
podpora a rozvoj trhu a odbytu biopotravin, šetrné nakupování a spotřeba, 
místní udržitelná ekonomika, potravinová soběstačnost a bezpečnost, 
tradice a řemesla. 

Dopolední část je zaměřena na aktivní zapojení dětí a vrstevnické učení, 
odpolední část jako prezentace výstupů práce dětí rodičům a veřejnosti. Do 
obou částí programu jsou vloženy ukázky práce farmářů, potravinářských 
výrobců a řemeslníků.

Místo konání:  venkovní areál školy, příp. obce
Doporučeno:  ZŠ

Škola získá metodiku s příklady dobré praxe, metodickou podporu během 
přípravy i realizace. Zajistíme účast a praktické ukázky regionálních výrobců, 
aktivity do programu a propagaci.

VÝUKOVÝ PROGRAM 
Z farmy na náš stůl aneb zdravě hravě o původu 
a zpracování potravin
Ve dvouhodinovém programu se děti prostřednictvím velké deskové hry 
seznámí s důležitými pravidly při přípravě a skladování potravin a připraví si 
zdravou svačinku.

Místo konání: třída s přístupem k vodě (mytí rukou, surovin i nádobí), 
výukové prostory střediska

Doporučeno: I. st. ZŠ, ŠD
Počet účastníků: 1 třída
Časová dotace: 2 × 45 minut 

VÝUKOVÝ PROGRAM 
Můj den na farmě
Ve dvouhodinovém programu se děti zážitkově 
seznámí s tématy zemědělství, práce v zemědělství, 
celodenní a celoroční práce na farmě, regionální 
produkty.

Místo konání:  třída, výukové prostory střediska
Doporučeno:  I. st. ZŠ, ŠD
Počet účastníků:  1 třída
Časová dotace: 2 × 45 minut 

EXKURZE 
na farmu či k řemeslníkům 
a výrobcům v regionu 
Vydejte se s námi na cestu za původem jídla, 
které máme na talíři, na venkovskou farmu a ke 
zpracovatelům produktů, například do mlýna či do 
sadů. Poznejte tradiční výrobní postupy a řemesla, 
místa pěstování zemědělských plodin, ovoce a bylinek, 
chovu hospodářských zvířat i zpracování potravin.

Doprava autobusem v dostupné vzdálenosti dané 
školy, komentovaná prohlídka farmy či provozovny. 
Po dohodě a dle možnosti místa exkurze i ochutnávka 
produktů či další aktivity.

Místo konání:  farma, dílna či provozovna 
Doporučeno:  I. i II. st. ZŠ, ŠD
Počet účastníků:  1–2 třídy
Časová dotace: min. 2 hodiny na farmě + cesta tam 

a zpět
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Tipy na výlety a exkurze, pozvání na akce a programy

 Informační centrum Velké Karlovice, 
 www.velkekarlovice.cz/informacni-centrum 

 Muzeum Františka Skopalíka, Hulín, Záhlinice 
 www.hulin.cz/pro-turisty/muzeum-frantiska-skopalika

 Muzeum Jihovýchodní Moravy ve Zlíně, 
 www.muzeum-zlin.cz 

 Muzeum Kroměřížska, www.muzeum-km.cz 
 Muzeum regionu Valašsko, 

10. 9. 2024 – 2. 3. 2025 | Zámek Vsetín
Inspirace modrotiskem | Připravujeme pro Vás novou 
výstavu o modrotisku a jeho vlivu na výtvarnou tvorbu 
spjatou s Valašskem. www.muzeumvalassko.cz 

 Muzeum v přírodě Rochus, www.skanzenrochus.cz 
 Muzeum v přírodě Rymice, 

 www.muzeum-km.cz/muzeum-v-prirode-rymice 
 Muzeum zemědělské techniky našich dědů, Pravčice, 

www.muzeum-zemedelstvi-pravcice.cz 
 Valašské muzeum Rožnov p. R., Valašský rok, 

 www.vmp.cz 
 Válcový mlýn Šumice = Pipalův mlýn

 Prohlídku mlýna s průvodcem je možné objednat na tel. 
732 585 135. Otevřeno denně 10:00–15:00 hod.

 www.slovacko.cz/misto/vodni-valcovy-mlyn
 Zvonice Soláň, https://www.zvonice.eu/ 
 14I15 Baťův institut Zlín, www.14-15.cz

Den otevřených dveří 
a větrání peřin
Park ROCHUS, čtvrtek 20. března, 
od 14:00 hodin

Už víte, co budete na první jarní den 
dělat? Přivítejte jaro s otevřenou 
náručí ve skanzenu Rochus!
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Masopustní zvyky a nabídka zabijačkových 
výrobků v areálu Dřevěného městečka

Na koho se můžete těšit?
• Masopustní obchůzky z obce Študlov
• Valašské obchůzky souborů písní a tanců Soláň a Jasénka
• Fašankový průvod ze slovenského Prečína
• Ukázka hry o sv. Dorotě a jevištní zpracování zabíjačky 

v podání Valašského vojvody
• Dechová hudba Horňané a Cimbálová muzika Aldamáš

CO VÁS ČEKÁ?
Masopustní speciality a široká nabídka zabijačkových dobrot 
Koblihy u stánkařů a „boží milosti“ smažené na kamnech 
v Billově domě 

SOUTĚŽE:
O nejlepší valašskou klobásku a tlačenku
O nejlepší domácí klobásku (novinka!)
O nejlepší řeznický stánek 

Podrobné informace na: https://www.nmvp.cz/roznov/
program/akce/masopust4

Žila svatá Dorota z pobožného života! 
6. února si připomínáme umučení svatéj Doroty. Kolem tehoto svátku 
proto bývala oblúbená obchúzková hra o sv. Dorotě, s kerú dědinu 
aj města obcházali dorotáši, děcka lebo dospělí, keří osud Doroty 
sehrávali. A my tuto zapomenutú tradicu obnovíme už 8. února! 
V písni vycházáme ze vzpomínky babičky Vaňkovéj, kerá s túto hrú 
obcházala jako malá Lidečko. Tehdy v nápěvu a slovách vycházaly 
s cérkama zas ze vzpomínek jejich tetičky, kerá sa narodila ešče v 19. 
století a znala tuto hru od dorotášú, keří do Lidča a Lidečka přicházali 
ze Slovenska Nech už sa u vás hra o sv. Dorotě tradovala jakkoliv, najprv 
sa většinú odehrál kraťučký divadelní výjev, na kerý navázala šeckým 
známá písnička. V družině byla hlavní Dorota ve svadebních šatoch, 
vypravěč, anděl a nede aj čert, kat, krutý král, kerý ju nechal umučit, 
protože sa nesmířil s tým, že ho roky odmítala kvúlivá věrnosti Ježíši 
Kristu. Nechyběl ani Theofil, kerý sa v nekerých verzách díky Dorotě 
takéj obrátil na víru. Ve Valašských Klobúkoch tuto krátkú hru sehrávaly 
a zpívaly třebas chudé děcka ze Sychrova, keré si tak vydělávaly. 
Obcházaly proto klobucké měšťany včetně tych z Bratmannovy vily. 
Dané místa budú označené cedulama, gde sa budem snažit zaznačit aj 
přibližný čas, v kerý nás možete čekat. 

Těšíme sa, že si s nama mnozí zavzpomínáte a zazpíváte!

Sára Matůšová

Panenky aneb Jak plyne čas na Valašsku
Ojedinělá autorská sbírka valašských panenek v galerii Klobučan v kulturním domě 
ve Valašských Kloboukách. Sběratelkou a tvůrkyní je Alena Dynková.
www.kdklobucan.cz
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 Lískový web 
 www.poctivevyrobene.cz 

Místní produkty, biopotraviny

Regionální značky v našem kraji

Výrobky z kraje
Kam ve Zlínském kraji pro regionální 
výrobky – váš rozcestník pro nákupy 
regionálních výrobků. Najdete zde přehled 
farmářů a výrobců ze Zlínského kraje 
seskupených podle jednotlivých kategorií 
(mléko, maso, vejce, pečivo, ovoce, 
zelenina, potravinové doplňky aj.), ale také 
seznam tradičních řemeslníků, držitelů 
regionálních značek. 
www.vyrobkyzkraje.cz 

Tržnice regionální ekologické 
produkce ekofarem a výrobců 
biopotravin Zlínského kraje 
a Hodonínska
Informační středisko pro rozvoj 
Moravských Kopanic, o.p.s. se sídlem ve 
Starém Hrozenkově,
www.iskopanice.cz

Regionální značky 
Každý region v České republice má svůj vlastní neopakovatelný charakter, daný přírodním 
bohatstvím, kulturou a staletými tradicemi jeho obyvatel. Také výrobky a produkty 
pocházející z určité oblasti nesou část tohoto charakteru – je do nich vložena práce 
tamních řemeslníků a zemědělců i část jejich duše. Návštěvníkům pak nabízí specifickou 
pohostinnost a neopakovatelné zážitky. 

Regionální značení je rozšířeným způsobem, jak propagovat místní výrobky, venkovské 
regiony a chráněná území a jak podporovat místní obyvatele. 

Koupíte-li si certifikovaný produkt s regionální značkou, máte záruku, že byl vyroben 
v našem regionu tradiční technologií s podílem ruční práce místních lidí, na jeho výrobu 
bylo využito místních surovin, výrobek je kvalitní a šetrný k životnímu prostředí. 

Ve Zlínském kraji existuje takových regionálních značek pět: Tradice Bílých Karpat, Tradiční 
výrobek Slovácka, Pravé valašské, Beskydy regionální produkt a Haná regionální produkt. 

www.regionalni-znacky.cz

 Mapa českých biopotravin, 
 https://kde.lovime.bio/

 EKOFOOD 
 Propojuje místní farmáře se zákazníky, kteří 

chtějí nakupovat kvalitní a čerstvé potraviny bez 
přidaných látek. 

  www.ekofood.cz 

 Country Life
 Česká rodinná firma, která vznikla v roce 1991.
 www.countrylife.cz

 Hostětínský mošt
získal ocenění UDRŽITELNÝ 
ESHOP.
Cestou udržitelnosti, respektu 
k přírodě i lidem, ekologie 
a biopotravin se vydali již na 
počátku fungování Moštárny 
v Hostětíně (v roce 2000).

 Splnili podmínky a od Heureka.cz obdrželi oficiálně 
tento titul, https://eshop.mostarna.bio/

SCUK.CZ
Nakupte přímo od farmářů z pohodlí domova

Věříme, že jsme země bohatá na šikovné farmáře a výrobce, kteří hospodaří 
udržitelně. Chceme, aby dobroty i od těch nejmenších byly dostupné po celé 
republice a aby za ně získali vždy férovou odměnu.

Podporujeme lokální ekonomiku 
a udržitelnost
Díky přímé objednávce bez dalšího 
prostředníka podpoříte lokální ekonomiku 
a hlavně samotné farmáře. Ti si u nás 
nastavují ceny sami a vždy tak, aby byly 
pokryty veškeré náklady a oni tak dostali za 
svou práci odměnu, kterou se zaslouží.

Vybíráme pro vás to nejlepší
Na Scuku si dáváme záležet na výběru 
farmářů a výrobců, stejně tak zkoumáme 
původ a složení potravin. Chceme vám totiž i nadále nabízet jen to nejlepší. 
O tom, co všechno je pro nás při výběru důležité, se můžete dočíst v našem 
Kodexu kvality, https://www.blog.scuk.cz/kodex
Na Scuku vybíráte z široké nabídky od převážně lokálních farmářů a výrobců. 
Nákupy probíhají v několikadenních cyklech, po skončení cyklu farmářům 
odešleme vaši objednávku a ti vše připraví na výdejní den. Vyberte si 
vyzvednutí na výdejním místě nebo doručení až domů.

www.scuk.cz/



Příloha PV10/2025, rozesílka Lísky 2/2025
 strana 9

Kam za nákupy regionálních produktů ve Zlínském kraji

AGROFYTO, spol. s r.o.
 Lidečko 486, Horní Lideč
 tel.: 774 545 916
 obchod@agrofyto.cz
 www.agrofyto.cz 

Amunak, s.r.o.
 Jasenická 1900, Vsetín
 tel.: 571 411 984 
 obchodamunak@amunak.com
 www.amunak.com

Bezobaláč Zlín
 Dlouhá 497, Zlín
 tel.: 608 180 874
 prodejna@bezobalac.cz
 www.bezobalac.cz

Bezobalov Uherské Hradiště
 Zelené náměstí 1290,
 Uherské Hradiště
 tel.: 774 874 734

Biomarket u Zeleného stromu 
www.zdravizprirody.cz 
prodejny@zvuzelenehostromu.cz

Prodejny ve Zlíně:
Tržnice, Náměstí práce 1099, 
tel.: 773 900 494
Náměstí Míru 65, tel.: 773 880 494
Jižní svahy OC Albert, I. segment, 
tel.: 773 001 494 

Prodejna v Uherském Hradišti:
 Havlíčkova 3, tel.: 777 900 814
FARMÁŘSKÁ PRODEJNA
 Prodejna Zlín, Kvítková 7147, 
 Lešetín II, 760 01 Zlín
 tel. 773 880 494

Centrum Veronica Hostětín – obchůdek
 ZO ČSOP Veronica, Hostětín 86
 tel.: 572 641 855
 hostetin@veronica.cz
 www.hostetin.veronica.cz 

Dary kraje
 Zlín, Kvítková 2898
 tel.: 776 815 523
 kramek@darykraje.cz,
 www.darykraje.cz 

Češkův mlýn Jarcová – prodej otrub
 Jarcová 160, Bystřička
 tel.: 733 539 250
 ceskuvmlyn@probio.cz
 www.probio.cz

Dvůr u Kříža, Obchůdek s regionálními 
produkty

Velké Karlovice 999
 tel.: 731 429 840
 Dvurukriza@seznam.cz
 www.dumukriza.cz/obchudek

Ekofarma Javorník
 Štítná nad Vláří 414
 tel.: 773 746 859
 objednavky@javor-st.cz
 www.ekofarmajavornik.cz 

Ekokočka s.r.o.
 Mostecká 364, Vsetín
 tel.: 573 333 387
 obchod@ekokocka.cz
 www.ekokocka.cz

Eko sady Komňa
Komňa 199, 687 71 Bojkovice
www. ekosadykomna.cz 
www.biosvestky.cz

KOLDOKOL
Starý Hrozenkov 307
tel.: 605 033 951
https://eshop.koldokol.cz/

Květomluva
Malý farmářský obchůdek.
Vlachovice č.p. 406
https://en.mapy.cz/s/guturecedo

Ekofarma ZERLINA s.r.o.
 Hážovice 2070, Rožnov pod Radhoštěm
 tel.: 731 216 911
 info@zerlina.cz
 www.zerlina.cz

Náš grunt s.r.o. – Farmářské potraviny
 Obchodní 1507, 686 01Uherské Hradiště
 www.nasgrunt.cz

Obchůdek u cérečky
 Vranča 255, Nový Hrozenkov
 tel: 605 884 651

Odtadyma, o.p.s.
 Dům kultury, Svárov 1055, Vsetín
 tel.: 604 785 208

odtadyma@email.cz
www.odtadyma.cz

Pekárna u mlýna
 Horní Lideč 114

tel.: 603 227 532
info@pekarnaumlyna.cz 

 www.pekarnaumlyna.cz 
SVĚTNICA – Valašský obchůdek

Na Oboře 596, 756 05 Karolinka
Eva Michálková
tel.: 605 122 157

Tradiční výrobek Slovácka, z.s.
  Masarykovo náměstí 21, Uherské Hradiště
 tel.: 572 525 528, 739 525 231
 info@tradicnivyrobek.cz
 www.tradicnivyrobek.cz

Zahrada Blažejovce
Rodinná zeleninová farmička. 
Dělá KPZ a přebytky prodává ze dvora.
tel.: 604 703 352
zahrada@blazejovce.cz

Z dědiny, regionální farmářské potraviny
Prodejny Zlín: 
 Budova Tržnice, OC Terno 
 obchod@zdediny.cz, www.zdediny.cz

KDE NAKUPOVAT
Hledáte kde nakoupit regionální potraviny a tradiční řemeslné výrobky ve vašem okolí?
Najděte si svého lokálního výrobce na www.vyrobkyzkraje.cz

ŘEMESLNÉ REGIONÁLNÍ VÝROBKY 
zakoupíte v informačních centrech: 

https://www.vychodni-morava.cz/
informacni-centra/

SVĚTNICA – malý obchůdek, 
kde najdete spoustu poctivých 
výrobků

Pravé valašské frgály, mlsání i křupání.
Sýry vyrobené za kopečkem – Bečvanské 
nitě a uzlíky a Kozí sýry ze Zerliny.
Každý všední den pečivo z výtečné 
pekárny Consi.
Upomínkové předměty od šikovných 
lidiček z našeho krásného Valašska.

Karolinka Na Oboře 596. 

Zdravé já – výrobky s příběhem
 Palackého 457, Rožnov p. R.
 tel.: 730 100 240
 hanka@vyrobkyspribehem.cz
 www.vyrobkyspribehem.cz

Nový eshop
http://www.tincta-herbae.cz/
Všechny kurzy, dílny a krásné věci z ateliéru 
přírodního barvířství najdete pod jednou 
střechou. 

Vše okolo přírodních barev, barvení a světa 
přírodních barvířů se dozvíte ve článcích 
blogu.

Přečtěte si o aktivitách, vzdělávacích 
programech, možnostech spolupráce.

E-shop i web bude 
postupně doplňován 
novými produkty, 
rubrikami a ilustracemi.


